

# Ирина

Ирина – учитель физики и математики,  
учитель – дефектолог,

*Отличник народного образования,*

мэрией Санкт-Петербурга награждена  
медалью «За гуманизацию школы», как  
директор школы-интерната для детей с  
проблемами в развитии.



Работа с детьми ведётся по

**трём** направлениям:

*(выбор родителей, после консультации с логопедом)*



**Логопедия** (дети от 3,5 до 10 лет):

- развитие слухового внимания и зрительной памяти;
- гимнастика для развития речи;
- постановка звука и его автоматизация и многое другое.



**Развитие речи** (дети от 6 лет):

- развитие творческих способностей;
- увеличение словарного запаса;
- грамотное и чёткое произношение и т.д.



**Занимательная математика** (подростки от 10 до 18 лет).



Занятия проходят в  
занимательной и игровой  
форме, возможно  
присутствие родителей.